Памятка по организации отдыха и оздоровления детей из семей граждан, участвующих в специальной военной операции.

На оплату стоимости путевок в организации отдыха детей и их оздоровления имеют право дети, пасынки (падчерицы), полнородные и неполнородные (имеющим общих отца или мать) братья и сестры граждан, проходящих военную службу по мобилизации в Вооруженных Силах Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года N 647 "Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации" или проходящих военную службу по контракту, заключенному в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 года N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе", либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации после 24 февраля 2022 года в связи с участием в специальной военной операции, а также сотрудников и военнослужащих Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Вологодской области, участвующих в специальной военной операции, военнослужащих, погибших (умерших) вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных ими при исполнении обязанностей военной службы в ходе специальной военной операции после 24 февраля 2022 года.

Оплата стоимости путевок предусмотрена для детей в возрасте от 6 до 18 лет, в организации, включенные в Реестр организаций отдыха детей и их оздоровления Вологодской области, и осуществляется в размере 100% фактической стоимости путевки в организации отдыха детей и их оздоровления 
- с круглосуточным пребыванием детей; 
- с дневным пребыванием детей;
- детские лагеря труда и отдыха (для детей в возрасте от 14 до 18 лет).

Оплата стоимости путевок в организации отдыха детей и их оздоровления осуществляется не более 1 раза в год в период школьных каникул (зимних, весенних, летних, осенних).

Для реализации права на оплату стоимости путевки родитель (иной законный представитель) ребенка в срок не позднее чем за 20 дней до начала смены представляет в уполномоченную организацию социального обслуживания по месту регистрации (учета) по месту жительства (месту пребывания) или по месту фактического проживания ребенка на территории области: 
- заявление на оплату стоимости путевки в организацию отдыха детей и их оздоровления, 
- копию документа, удостоверяющего личность заявителя (страниц, содержащих сведения о личности заявителя); 
- договор на приобретение путевки или счет на оплату.

Родитель вправе представить в уполномоченную организацию следующие документы:
а) копию документа, подтверждающего факт участия военнослужащего в специальной военной операции после 24 февраля 2022 года;
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в) копию свидетельств об усыновлении (удочерении) ребенка;
г) копию документа (копии страниц документа), подтверждающего регистрацию (учет) ребенка по месту жительства (месту пребывания);
д) копию документа, подтверждающего родственные отношения между военнослужащим и ребенком;
е) извещение о гибели (смерти) военнослужащего либо заключение военно-врачебной комиссии (федерального государственного учреждения медико-социальной экспертизы), подтверждающего причинную связь смерти военнослужащего с увечьем (ранением, травмой, контузией) или заболеванием, полученными в ходе участия в специальной военной операции после 24 февраля 2022 года, либо документ, выданный полномочным органом федерального органа исполнительной власти, в котором действующим законодательством предусмотрена военная служба, подтверждающий, что погибший (умерший) на момент его гибели (смерти) являлся военнослужащим и проходил военную службу по контракту в ходе специальной военной операции после 24 февраля 2022 года;
ж) свидетельство о смерти погибшего (умершего) военнослужащего.

Заявление регистрируется в день его поступления со всеми необходимыми документами в уполномоченную организацию. Специалист уполномоченной организации ставит в заявлении отметку о времени и дате его поступления.

В случае если заявителем представлены не все документы, специалист уполномоченной организации не позднее 2 рабочих дней со дня подачи заявления направляет соответствующие межведомственные запросы в установленном порядке.

Уполномоченная организация в целях подтверждения факта продолжения прохождения военной службы для определения права ребенка на оплату стоимости путевки направляет соответствующий межведомственный запрос в военный комиссариат Вологодской области не позднее 2 рабочих дней со дня подачи заявления.

В случае принятия решения об оплате стоимости путевки перечисление денежных средств областного бюджета в виде оплаты стоимости путевки на расчетный счет организации отдыха детей и их оздоровления, указанный в заявлении, а также уведомление заявителя об оплате стоимости путевки осуществляются уполномоченной организацией не позднее 10 рабочих дней после регистрации заявления, а в случае направления межведомственных запросов - со дня получения уполномоченной организацией всех запрашиваемых документов (сведений).
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В случае принятия решения об отказе в оплате стоимости путевки уполномоченная организация в срок не позднее 2 рабочих дней со дня принятия решения направляет заявителю уведомление об отказе в оплате стоимости путевки с указанием причин отказа и порядка обжалования принятого решения.
Основаниями для отказа в оплате стоимости путевки являются:
а) выявление противоречий в сведениях, содержащихся в представленных и (или) полученных в порядке межведомственного информационного взаимодействия документах (сведениях);
б) отсутствии у ребенка права на получение путевки на день подачи заявления;
в) поступление из Военного комиссариата Вологодской области сведений, не подтверждающих факт продолжения прохождения военной службы.




